

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої
освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та
страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Фінанси, банківська справа та страхування», розроблена кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Національного університету «Чернігівська політехніка», визначає мету, строки навчання та обсяг освітньої програми, загальні і спеціальні компетентності, програмні результати навчання, фактичне ресурсне забезпечення та ін.

Метою ОНП є забезпечення підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів у сфері фінансів, банківської справи та страхування шляхом здобуття ними компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень з урахуванням європейських цінностей і принципів сталого розвитку суспільства, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший освітній і науковий розвиток.

Загальний обсяг ОНП розрахований на 4 роки. Освітня складова програми складає 60 кредитів ЄКТС, а наукова складова передбачає проведення власного дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації.

Послідовність вивчення компонент освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною і науково орієнтованою.

Вибіркові компоненти освітньо-наукової програми спрямовані на вивчення актуальних питань у сфері фінансів, банківської справи та страхування, а також проведення наукових досліджень зі створення нових принципів, методів та механізмів побудови ефективних фінансових відносин, які мають широке практичне застосування.

У якості конкурентних переваг ОНП варто відмітити те, що для її реалізації залучається кваліфікований професорсько-викладацький склад університету, який забезпечує викладання навчальних дисциплін і керівництво науково-педагогічною практикою на високому професійному рівні.

Позитивним є те, що ОНП підготовки докторів філософії орієнтована на забезпечення потреб регіону у наукових кадрах для формування регіонального центру проведення досліджень у фінансовій сфері, оскільки Національний університет «Чернігівська політехніка» єдиний заклад вищої освіти в регіоні, який здійснює підготовку здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування».

Розроблена проектною групою кафедри фінансів, банківської справи та страхування освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Національного університету «Чернігівська політехніка».

Заступник директора

ТОВ «КОЛТРАНС СОЛЮШНЗ»



А. М. Шпомер